
ＮＰＯ法人静岡情報産業業協会
「RPA講座入門編」
アンケート結果

2020年2月14日集計

質問項目

6 50.0% 6 50.0% 0 0 0 0

2 16.7% 4 33.3% 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 25.0% 2 16.7% 4 33.3% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7%

1 8.3% 3 25.0% 8 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0

4 33.3% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 41.7%

0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 3 25.0% 7 58.3% 0

0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 5 41.7% 3 25.0% 0

0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 6 50.0% 5 41.7% 0
本日の講座が実際に役に立ちますか？

0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 5 41.7% 4 33.3% 0

10 今後「応用編」が開講されたら？ 5 1万円以内 6 3万円以内 1 5万円以内 0

41.7% 50.0% 8.3% 0.0%

 

 

9

受講しない（無回答） 金額次第

所在地

講師（印象・説明）

不満

スタッフの対応（案内・誘導等）

講座内容（レベル・進行速度）

5

6

7

8
やや不満

大変満足不満 やや不満 普通 満足

男 女

年代
60代

技術系 営業系 事務系 管理職

20代 30代 40代 50代

士業・個人事業主
職種

1 性別

2

3

4 情報入手先

70代～

満足 大変満足

静岡市葵区 静岡市駿河区 静岡市清水区 静岡県中部 静岡県西部

その他

静岡県東部

その他ＳＩＩAウェブサイト

普通

ＳＩＩＡからのメール SIIA関係者から 他の支援機関

6

満足 大変満足

1 2 3 4 5

満足 大変満足

普通

不満 やや不満

普通やや不満

不満


